# ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA

Praça Celso Azevêdo, 127 – Cep. 59.375-000 – Telefax (84) 34732358 CNPJ 10.727.485/0001-73 - E-mail: camaracruzeta@yahoo.com.br

Processo nº 84/2014

## PORTARIA Nº 46/2014

Concede férias a funcionário.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA, no uso de suas atribuições legais:

## RESOLVE:

Conceder férias ao funcionário **JOADI MEDEIROS DE ALMEIDA**, referente ao exercício de 2014, a partir de 01 a 30 de setembro de 2014.

Dê-se ciência e cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em 01 de Setembro de 2014.

Sebastião Caio dos Santos Dantas Presidente

CIENTE:

Toadi Medeiros de Almeida

### ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZETA

#### CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZETA FÉRIAS FUNCIONÁRIO

Processo nº 84/2014PORTARIA Nº 46/2014Concede férias a funcionário.O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA, no uso de suas atribuições legais:R E S O L V E:Conceder férias ao funcionário JOADI MEDEIROS DE ALMEIDA, referente ao exercício de 2014, a partir de 01 a 30 de setembro de 2014.

Dê-se ciência e cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em 01 de Setembro de 2014.

SEBASTIÃO CAIO DOS SANTOS DANTAS
Presidente

CIENTE:

JOADI MEDEIROS DE ALMEIDA

Publicado por: Sebastião Caio dos Santos Dantas Código Identificador:D112B007

Matéria publicada no DIÁRIO OFICIAL DOS MUNICÍPIOS DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE no dia 30/10/2014. Edição 1274

12/4
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
http://www.diariomunicipal.com.br/femum/